

Technical information

Rockawax MONTRA

Finishing

Auxiliaries

Rockawax Montra is used in water finishes to improve the fullness, handle and smoothness of any leather surface.

Properties:

Appearance: Milky viscose liquid

Nature: Special Wax

pH: 8 ± 1

Ionity: Anionic

Solubility: Miscible in water

Mechanical stability: Very Good

Safety: According to our best experience, it hasn't any

harmful effect on health.

Storage Condition: Store in a cool, dry, well-ventilated

area (15-25°C), out of direct sunlight.

Packing: 30, 50 Kg's PE drums

No. 47, South Iranshahr, Tehran-IRAN

Phone: +98 21 8884 3227 Fax: +98 21 8884 7639

www.rockchemie.com info@rockchemie.com











Applications & Recommendation

H.S Code: 3809.93

Rockawax Montra improves the fullness, glazing and repolishing properties.

When Rockawax Montra used with lacquer emulsion, it produces finish with less glossy surface with smooth handle. Rockawax Montra is used in any finish where the excellent touch and feel required and if used in base coats, it improves the filling and levels the absorption and reduces grain faults. Due to nature. It covers the wide range of temperature in polishing, plating and ironing.

Rockawax Montra is compatible with other protein finishes to achieve a pleasant surface touch.

Rockawax Montra is suitable for upper, softy, Nappa, glaze, garment and vegetable leathers.

CAUTION:

Rockawax Montra is cold sensitive and in storage and transportation must be kept away from freezing.

NOTE: According to our best knowledge and technical experiments, the above data is true and accurate. Regarding to variety of consumption procedures, it is recommended to evaluate the information before use.